Soluciones

No esta lejos
Nivel A2

1. Esta en la estaciéon de tren de Zaragoza. Quiere ir a un hotel.

2. Va a pasar dos dias.

3. En la oficina de turismo.

4. Porque el hotel no esta lejos y porgue asi conoce mejor la ciudad.
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1. la estacién 2. la avenida Navarra 3. la avenida Madrid
4. |la plaza de la Ciudadania 5. un importante monumento

1. el final 2. la derecha 3. el paseo Maria Agustin 4. la izquierda 5. la segunda calle
6. la avenida César Augusto / la calle Ramén y Cajal 7. (del) hospital
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Respuesta con usted:

Salga de la estacion y tome la avenida Navarra. Siga recto hasta la avenida Madrid. Siga
por la avenida Madrid, cruce la plaza de la Ciudadania y pase por delante del Palacio de
la Aljaferia.

Siga por la avenida Madrid hasta el final. Después gire a la derecha y suba por el paseo
Maria Agustin. Camine hasta la puerta del Carmen y gire a la izquierda.

Tome la avenida César Augusto y siga recto hasta la segunda calle. El hotel esta en la
esquina de la avenida César Augusto y la calle Ramon y Cajal.



